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In un trapezio ABCD, gli angoli adiacenti alla base
maggiore AB sono di 30° e 45°.

Sapendo che AB = (3 + V3)a e che l'altezza del trapezio
misura a, determina il perimetro e I'area del trapezio.
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UL Inun trapezio ABCD, gli angoli adiacenti alla base
maggiore AB sono di 60° e 45°. Sapendo che sia la base
minore sia 'altezza misurano a, determina il perimetro
e I'area del trapezio.
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18 In un triangolo ABC, isoscele sulla base AB, I'an-
golo C & di 120°. Determina il perimetro e I'area del
triangolo, sapendo che la base AB misura 21.

(Suggerimento: traccia 'altezza CH e osserva che i trian-
goli AHC e BHC sono rettangoli e hanno gli angoli acuti

di 30° e 60°) Perimetro = 2/ + il;/—3 Area = — \/3
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EEE] In un triangolo rettangolo di ipotenusa BC, risulta AB = 9a e AC = 8a. Determina un punto P sul cateto AB e un

punto Q sul cateto AC, in modo che risulti BP = PQ = QC. [Posto PB = QC = x, si trova che x = 54
]
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OSSERVAZIONE |IMPORTANTISSIMA
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iFE In un triangolo rettangolo ABC (non degenere), di ipotenusa BC, la mediana CM relativa ad AB misura 2 cm in
meno di AB e 2 cm in piu di AC. Determina il perimetro del triangolo. [(20 + 4V13) cm]
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